
العودة إلى 
المكتب/العمل

استطلاع



عدد المشاركين

650 مشاركًا
من منطقة الشرق الأوسط وشمال إفريقيا

%65.5 ذكر 

%34.5 أنثى 

الجنس



الجزائر 

المغرب  تونس

ليبيا 

مصر

السودان

فلسطين

لبنان

الأردن سوريا

%1.4    36 - 45 عاماً 

العراق

الكويت

البحرين

قطر
السعودية

عُمان

اليمنالإمارات

غير ذلك

بلد الإقامة العمر
%1.4    18 - 25 عاماً

%32    26 - 35 عاماً 

%29.1    أكثر من 45 عاماً 

يعمل جميع المشاركين في هذا الاستطلاع حاليًا بدوام كامل أو جزئي

%37.5    36 - 45 عاماً 



11.2% 20.8% 14% 18.5% 29.7% 5.8%

ما هو حجم الشركة التي تعمل بها؟

أقل من 10 أشخاص  من 10 إلى 50 شخصاً  من 51 إلى 100 شخصاً  من 101 إلى 500 شخصاً  أكثر من 500 شخص  عمل خاص/ عمل بشكل حر 



العمل عن بعد 

16.8%

جدول مرن (عن بعد ومن المكتب / مكان العمل) 

20%
العمل من المكتب / مكان العمل 

63.2%

العمل عن بعد 

22.5%

جدول مرن (عن بعد ومن المكتب / مكان العمل) 

31.4%
العمل من المكتب / مكان العمل 

46.2%

هل تعمل حاليا عن بعد أم
من المكتب / مكان العمل؟

هل تفضل العمل عن بعد أو
العمل من المكتب / مكان العمل؟



غير قلق

30.6%

قلق قليلاً 

34.3%
قلق كثيرا 

14.3%

قلق 

20.8%

هل حصلت على لقاح فيروس كورونا ؟ ما مدى قلقك بشأن وضع
تفشي فيروس كورونا الحالي؟

نعم، أنا مُلقح بالكامل (حصلت على الجرعتين) 

58%

لا، ولكني أخطط لأخذ لقاح فيروس كورونا 

16.3%

لا، ولا أخطط لأخذ لقاح فيروس كورونا 

12.9%

نعم، لقد حصلت على الجرعة الأولى من لقاح  فيروس كورونا 

12.8%



ما مدى شعورك بالراحة بخصوص العودة إلى العمل في المكتب / مكان العمل؟

مرتاح نوعا ما 

52.6%
لا مرتاح ولا غير مرتاح 

18.2%
غير مرتاح إلى حد ما 

19.5%
غير مرتاح للغاية 

9.7%

أي مما يلي يثير قلقك بشأن العودة إلى العمل في المكتب / مكان العمل؟

التعرض لفيروس كورونا في المكتب / مكان العمل 

46.8%
التعرض لفيروس كورونا أثناء التنقل إلى العمل 

30.8%
انخفاض مرونة العمل من المنزل

27.7% 

زيادة المصاريف الشهرية 

25.1%
احتمالية أن انشر فيروس كورونا إلى زملائي في العمل 

16.9%
انخفاض الإنتاجية 

15.7% 



أي مما يلي سيجعلك تشعر براحة أكبر
في العودة إلى العمل في المكتب / مكان العمل؟

التنظيف العميق المنتظم / التعقيم 

50.2%
توفر معقمات اليدين 

37.7%
لبس الكمامات في المكتب 

36.2%

تحديد عدد الموظفين في المكتب / مكان
العمل أو العمل في نوبات

32.5%
الحصول على شهادة
تطعيم لجميع العاملين

31.8%
فحص درجة الحرارة قبل الدخول
إلى المكتب / مكان العمل

28.5%

تحديد عدد الزوار للمكتب / مكان العمل 

26.3%
عمل اختبارات عشوائية لـفيروس كورونا 

21.4%
لا شيء سيجعلني أشعر براحة أكبر بخصوص
العودة إلى المكتب / مكان العمل

15.1%


